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ΘΕΜΑ: Καθορισμός: α) των  τελών χρήσης πεζοδρομίου για τον εορτασμό της 
Πρωτομαγιάς 2025,  β) ημερομηνιών διεξαγωγής του εορτασμού της Πρωτομαγιάς 
2025, γ) των κατηγοριών των ευπαθών ομάδων και των σχετικών δικαιολογητικών 
που θα πρέπει να προσκομίσουν ώστε να δικαιούνται έκπτωση στα ανωτέρω τέλη 
και συγκρότηση πενταμελούς επιτροπής Πρωτομαγιάς. 
 
Κύριε Πρόεδρε, 
 
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 3 Ν. 1080/80, του άρθρου 72 του  Ν. 
3852/10, τις διατάξεις του Ν.4849/21 καθώς και το άρθρο 8 της υπ αριθ. 34/2023 
απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου (τροποποίηση της υπ΄αριθμ. 62/2018 ΑΔΣ) 
για την λειτουργία και τον Κανονισμό Λειτουργίας της εμποροπανήγυρης της 
Πρωτομαγιάς στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας, προτείνουμε για 
την εμποροπανήγυρη της Πρωτομαγιάς έτους 2025  τα εξής: 
 
Α) Για τον καθορισμό των τελών χρήσης πεζοδρομίου για τον εορτασμό της 
Πρωτομαγιάς 2025 προτείνουμε τα εξής:  
 
1. ΛΕΩΦ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ για το τμήμα από τη συμβολή των οδών Ν. Τρυπιά και 
Σμύρνης μέχρι τη συμβολή των οδών Αφών Γεωργιάδη και Ατταλείας (Δ.Ε. 
Ν.Φιλαδέλφειας)και από τις δύο πλευρές σε 150,00 €/τ.μ. (Κατηγορία 1).  
Για τις ευπαθείς ομάδες: 90,00 €/τ.μ.  
 



 2 

2. ΛΕΩΦ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ για το τμήμα από την αρχή της Δεκελείας στη Νέα Χαλκηδόνα 
μέχρι τη συμβολή των οδών Ν. Τρυπιά και Ειρήνης (Δ.Ε. Ν.Χαλκηδόνας) και από 
τις δύο πλευρές σε 120,00 €/τ.μ.(Κατηγορία 2).  
Για τις ευπαθείς ομάδες : 65,00 €/τ.μ. 
 
3. ΛΕΩΦ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ για το τμήμα από Ατταλείας μέχρι την οδό Τρωάδος (Δ.Ε. Ν. 
Φιλαδέλφειας) και από τις δύο πλευρές σε 120,00 €/τ.μ. (Κατηγορία 2).   
Για τις ευπαθείς ομάδες : 65,00 €/τ.μ. 
 
4. ΛΕΩΦ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ για το τμήμα από Τρωάδος μέχρι Στρατηγού Παπάγου (Δ.Ε.             
Ν. Φιλαδέλφειας) και από τις δύο, πλευρές σε 100,00 €/τ.μ. (Κατηγορία 3).  
Για τις ευπαθείς ομάδες : 45,00 €/τ.μ. 
 
5.ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ Λ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ  άνοδος προς Μεταμόρφωση  δεξιά  (από την 
οδό Ειρήνης έως οδό Τρωάδος είσοδος Άλσους έναντι Α.Β. Βασιλόπουλος 
(Δ.Ε.Ν. Φιλαδέλφειας) σε 50,00 €/τ.μ. (Κατηγορία 4).  
Για τις ευπαθείς ομάδες : 25,00 €/τ.μ. 
 
6.Στον ΠΕΖΟΔΡΟΜΟ Λ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ  για το τμήμα στην άνοδο προς 
Μεταμόρφωση  δεξιά (από την οδό Τρωάδος έως την οδό Χίου (Δ.Ε.Ν. 
Φιλαδέλφειας) σε 50,00 €/τ.μ. (Κατηγορία 5).  
Για τις ευπαθείς ομάδες : 25,00 €/τ.μ. 
 
7. Επί της ΛΕΩΦ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ στη μέση για το τμήμα από τις οδούς Ειρήνης-
Νίκου Τρυπιά έως την οδό Επταλόφου σε 150,00 €/τ.μ. (Κατηγορία 1).  
Για τις ευπαθείς ομάδες: 90,00 €/τ.μ. 
 
8. Τα Τέλη για τους καταστηματάρχες επί της Πλατείας Ελ. Βενιζέλου (πρώην Πλ. 
Πατριάρχου) Νέα Φιλαδέλφεια, για επιπλέον χώρους που θα καθορίσει εγκρίνει η 
Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου η χρήση των οποίων θα επιτραπεί κατά τη διάρκεια 
του εορτασμού,  να καθορισθούν  σε 50,00 €/τ.μ. 
 
Β) Προτείνουμε επίσης τα κατωτέρω: 
 
1. Να διατεθούν θέσεις για κινητές καντίνες και φορητές ψησταριές έψησης, 
αποκλειστικά χωρίς ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων, μόνο στα εξής σημεία 
ανεξαρτήτως ζώνης: 
 
α) Λ. Δεκελείας κάθοδος, στροφή τρόλεϊ για Πίνδου (1) θέση χίλια εκατό ευρώ 
(1100,00 €) 
β) Συμβολή των οδών Λ. Δεκελείας  και Κιλικίας (Εσοχή στάσης ΑΕΚ του ΟΑΣΑ) (1) 
θέση χίλια εκατό ευρώ (1100,00 €) 
γ) Συμβολή των οδών Λ. Δεκελείας και Τρωάδος (Εσοχή στάσης Κενταύρου Άλσους) 
(1) θέση εννιακόσια ευρώ (900,00 €) 
δ) Συμβολή των οδών Λ. Δεκελείας και Πανόρμου (Εξωθεν Εθνικής Τράπεζας) (1) 
θέση χίλια εκατό ευρώ (1100,00 €) 
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ε) Συμβολή των οδών Λ. Δεκελείας και Πατριάρχου Γρηγορίου Ε΄ (Ηρώο Νέας 
Χαλκηδόνας) (1) θέση εννιακόσια ευρώ (900,00 €) 
 
2. Να εξαιρούνται της καταβολής τελών για παραχώρηση κοινοχρήστων χώρων τα 
σωματεία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα καθώς και τα πολιτικά κόμματα. Κάθε 
σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα ή πολιτικό κόμμα  να δικαιούται 
μια (1) θέση και μέχρι 4 τ.μ. σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο. 
 
3. Να οριστεί τέλος για τους πωλητές βιβλίων καθώς και για τους αδειούχους 
έργων τέχνης, καλλιτεχνημάτων, χειροτεχνημάτων, ειδών λαϊκής τέχνης κ.λ.π. στο 
μισό των ισχυουσών τιμών ανά κατηγορία και ζώνη και μέχρι 8 τ.μ. για κάθε 
αιτούντα. 
 
4. Oι Επαγγελματίες που έχουν απευθείας πρόσοψη επί της Λεωφόρου Δεκελείας 
μπορούν να αιτηθούν μία (1) θέση έμπροσθεν του καταστήματός τους επί της 
Δεκελείας προκειμένου να εξασφαλιστεί η ελεύθερη πρόσβαση στο καταναλωτικό 
κοινό και να μην δυσχεραίνεται ο ανεφοδιασμός τους. κατά το χρονικό διάστημα 
που θα παραμένουν αυτά ανοιχτά κατά τον εορτασμό της Πρωτομαγιάς 2025. Τα 
τέσσερα (4) πρώτα μέτρα της θέσης θα δίνονται δωρεάν. Εάν η θέση είναι 
μεγαλύτερη των τεσσάρων μέτρων τα επόμενα τέσσερα  θα δίνονται με μειωμένη 
τιμή κατά 25% ανά τιμή ζώνης. Εάν η θέση που θα αιτηθούν είναι μεγαλύτερη των 
(οκτώ) 8 τ.μ. μέτρων για τα υπόλοιπα μέτρα θα καταβάλλεται ολόκληρο το τέλος 
της αντίστοιχης ζώνης. Σημειώνεται ότι οι επαγγελματίες δεν θα μπορούν να 
αιτηθούν θέση η οποία υπερβαίνει το μήκος της πρόσοψης της επιχείρησής 
τους. 
 
5. Στις κάθετους στην Λεωφόρο Δεκελείας οδούς, να μην τοποθετηθούν πάγκοι 
μικροπωλητών και να παραμείνουν ανοιχτοί καθ’ όλη τη διάρκεια του 
πανηγυριού, έτσι ώστε να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη μετακίνηση των πεζών 
κατοίκων της περιοχής και η διέλευση οχημάτων σε περίπτωση εκτάκτου ανάγκης. 
 
6. Την χορήγηση μίας θέσης των τεσσάρων (4) μέτρων δωρεάν για την 
εμποροπανήγυρη της Πρωτομαγιάς 2025 σε 20 επαγγελματίες με έδρα τη Ν. 
Φιλαδέλφεια – Ν. Χαλκηδόνα που τα καταστήματά τους δεν έχουν απευθείας 
πρόσοψη  επί της οδού Δεκελείας, για την τοποθέτηση  περιπτέρου με τα προϊόντα 
τους. Για την  χορήγηση των εν λόγω αδειών θα τηρηθεί  σειρά προτεραιότητας, 
βάσει πρωτοκόλλου  της αίτησης των ενδιαφερομένων. Στα ανωτέρω  
καταστήματα δεν περιλαμβάνονται αυτά της μαζικής εστίασης και αναψυχής 
καθώς και αυτά της παροχής υπηρεσιών. 
 
 
Γ) Για τον καθορισμό των κατηγοριών ευπαθών ομάδων που θα έχουν  
δικαίωμα  έκπτωσης  στα τέλη της Πρωτομαγιάς έτους 2025 καθώς  τον καθορισμό 
των σχετικών δικαιολογητικών που θα πρέπει να προσκομίσουν οι ενδιαφερόμενοι  
προτείνουμε τα εξής: 
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α) Άτομα με συνολικό δηλωθέν εισόδημα (υπόχρεος & σύζυγος) κάτω των 5.000 € - 
επιπλέον δικαιολογητικά: τελευταίο εκκαθαριστικό, πρόσφατος λογαριασμός ΔΕΗ 
προς απόδειξη της κατοικίας τους και δήλωση Ε9.   
β) Άτομα με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω και συνολικό δηλωθέν εισόδημα 
(υπόχρεος & σύζυγος ) κάτω των 10.000 € - επιπλέον δικαιολογητικά: τελευταίο 
εκκαθαριστικό & πιστ/κό αναπηρίας από ΚΕ.Π.Α., πρόσφατος λογαριασμός ΔΕΗ 
προς απόδειξη της κατοικίας τους και δήλωση Ε9.   
γ) Πολύτεκνοι & Τρίτεκνοι  με συνολικό δηλωθέν εισόδημα (υπόχρεος & σύζυγος) 
κάτω των 10.000 € - επί πλέον δικαιολογητικά: πρόσφατο πιστοποιητικό 
οικογενειακής κατάστασης & τελευταίο εκκαθαριστικό, πρόσφατος λογαριασμός 
ΔΕΗ προς απόδειξη της κατοικίας τους και δήλωση Ε9.   
 δ) Αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών με ετήσιο εισόδημα κάτω των 10.000 € - επί 
πλέον δικ/κά πρόσφατο  πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης & τελευταίο 
εκκαθαριστικό, πρόσφατος λογαριασμός ΔΕΗ προς απόδειξη της κατοικίας τους 
και δήλωση Ε9.   
 
Στις ανωτέρω κατηγορίες ευπαθών ομάδων θα χορηγηθούν μέχρι και 120 άδειες 
(κάθε άτομο θα δικαιούται μία άδεια) και μέχρι 4 τ.μ. ανά άδεια, οι οποίες θα 
χορηγηθούν με αποκλειστικό κριτήριο την εντοπιότητα (δημότες-κάτοικοι) και εκ 
των οποίων (αδειών) θα χορηγηθούν κατ’ ανώτατο όριο στην Α΄ Ζώνη σαράντα 
άδειες (40), στη Β΄ ζώνη σαράντα (40) άδειες και στη Γ΄ ζώνη σαράντα (40) άδειες.  
 
Δ) Ο εορτασμός της Πρωτομαγιάς έτους 2025 προτείνεται να είναι 
τετραήμερος και συγκεκριμένα να διεξαχθεί από Πέμπτη 01/05/2025 και 
ώρα 07:00 π.μ. έως και Κυριακή 04 /05/2025 και ώρα 11:59 μ.μ. λόγω του 
αγώνα ΑΕΚ-ΠΑΟ την Κυριακή 04/05/2025, υπό την αίρεση λήψεως 
ανάλογης άδειας από την Αστυνομία και την Τροχαία.   Διαφορετικά αν δε 
χορηγηθεί, λήξη Σάββατο 03/05/2025 και ώρα 11:59 μ.μ. 
Οι Μικροπωλητές επιτρέπεται να ξεκινήσουν τις εργασίες εγκατάστασης 
από την Τετάρτη 30/04/2025 και ώρα 12:00 μ.μ.  
Η Δημοτική Αστυνομία με τη συνδρομή της  Ελληνικής Αστυνομίας θα έχει 
την ευθύνη του έλεγχου και της τήρησης της απόφασης και γενικότερα της 
ευταξίας της πόλης.  
 
Ε) Προτείνεται η συγκρότηση πενταμελούς επιτροπής Πρωτομαγιάς έτους 
2025  , σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 70 του Ν. 3852/10 («Καλλικράτης»), 
όπως ισχύει, αποτελούμενης από τον Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο λειτουργίας 
Δημοτικού Κοιμητηρίου & αντιπρόεδρο ΔΣ Π.Π.Ι.Ε.Δ. κ. Κώστα Τομπούλογλου, ως 
Πρόεδρο και τον Εντεταλμένο Δημ .Σύμβουλο Αστυνομίας κλπ κ. Γρηγόριο Κοττέ με 
αναπληρωματικούς τους κ. Κελλίδη Γεώργιο, Αντιδήμαρχο Πληροφορικής και 
Ψηφιακού Μετασχηματισμού και τον Αντιδήμαρχο Αθλητισμού  κ. Επιτρόπου Ηλία , 
έναν εκπρόσωπο με τον αναπληρωματικό του των λοιπών παρατάξεων του Δ.Σ. και 
τους υπαλλήλους του Δήμου κ.κ. Παχνή Κωνσταντίνο και Κίτσιο Χρήστο με 
αναπληρωματικούς την κ. Ψηλού Άννα και τον κ. Κόκκινο Φώτιο, η οποία θα έχει 
την ευθύνη παρακολούθησης του εορτασμού της Πρωτομαγιάς στο Δήμο 
(διαδικασία υποβολής των σχετικών αιτήσεων-δικαιολογητικών κλπ.) και θα 
μεριμνά για την εφαρμογή της παρούσας απόφασης και της αριθ. 34/2023 
σχετικής με τον εορτασμό της Πρωτομαγιάς κανονιστικής απόφασης Δημ. 
Συμβουλίου. 
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Ο,τιδήποτε άλλο δεν προβλέπεται με τα ανωτέρω ρυθμίζεται με το Κανονιστικό 
Πλαίσιο εορτασμού της Πρωτομαγιάς (ΑΔΣ 62/2018 και την τροποποίησή της με 
την ΑΔΣ 34/2023), όπως αυτό διαμορφώνεται με τις εκάστοτε τυχόν 
τροποποιήσεις του. 
 
Καλείστε αφού λάβετε υπόψη τα ανωτέρω όπως αποφασίσετε σχετικά και 
εισαγάγετε το θέμα προς έγκριση στο Δ.Σ. 

 

 
Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
& ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

 
 

ΔΡΕΠΑΝΙΑ ΕΛΕΝΗ 
 

 

ΔΗΜΟΣ Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

Εισηγητής Τμηματάρχης Διευθυντής Γ. Γραμματέας 

    


